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Σημείωμα
Μετά την μερική ανάκαμψη των μετοχικών δεικτών την
Παρασκευή μπαίνουμε σε ένα νέο περισσότερο μεσομακροχρόνιο
κύκλο αβεβαιότητας καθώς ξεδιπλώνονται οι νέες σοβαρές
κυρώσεις της Δύσης. Η σημερινή πιθανή συνάντηση Ουκρανίας-
Ρωσίας μοιάζει δύσκολο να καταλήξει σε συμφωνία, αλλά όχι
απίθανο. Η αυξημένη μεταβλητότητα θα παραμείνει καθώς το
επενδυτικό τοπίο γίνεται τοξικό με τον πληθωρισμό να
απογειώνεται με τις αυξήσεις τιμών των εμπορευμάτων. Οι
αποφάσεις για αυξήσεις των επιτοκίων αναθεωρούνται, ενώ
αυξάνεται η πιθανότητα λάθους για τα ενδεδειγμένα επίπεδα
κόστους χρήματος από τις κεντρικές τράπεζες Τα futures σε
Ευρώπη και ΗΠΑ δείχνουν εκ νέου έντονο αρνητικό άνοιγμα και η
συνέχεια επισκιάζεται από τις εξελίξεις.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 927.3 +3.8% +4.38%

FTASE 25 FTASE 2,258.0 +5.1% +4.29%

FTSEM 40 FTSEM 1,565.4 +4.9% +5.51%

FTSEA 140 FTSEA 552.8 +3.1% +4.30%

MSCI WORLD MXWO 2,980.2 -7.8% +2.56%

MSCI EMERG MXEF 1,172.0 -4.9% +1.48%

SXXP 600 SXXP 453.5 -7.0% +3.32%

DAX DAX 14,567.2 -8.3% +3.67%

FTSE 100 UKX 7,489.5 +1.4% +3.91%

CAC 40 CAC 6,752.4 -5.6% +3.55%

PSI 20 PSI20 5,495.2 -1.3% +2.75%

IBEX 35 IBEX 8,486.6 -2.6% +3.51%

FTSEMIB FTSEMIB 25,773.0 -5.8% +3.59%

DOW JONES DJI 34,058.8 -6.3% +2.51%

NASDAQ CCMP 13,694.6 -12.5% +1.64%

S&P 500 SPX 4,384.7 -8.0% +2.24%

NIKKEI 225 NIKI 26,476.5 -8.0% +1.95%

SHENZ 300 SHSZN 4,573.4 -7.4% +0.97%

HANG SENG HSI 22,767.2 -2.7% -0.59%

EUR/USD 1.1268 -0.9% +0.68%

BRENT BRENT 97.93 +25.9% -1.16%

CRUDE OIL NYMEX 91.59 +21.8% -1.3%

GOLD GOLDS 1,889.34 +3.3% -0.76%

SILVER XAG 24.27 +4.1% +0.23%

Nat GAS NG1 4.47 +19.8% -2.1%

ALUMIN LMAHDY 3,386.50 +20.7% -1.41%

COPPER HG1 447.20 +0.2% +0.4%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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HELLENIC EXCHANG 8.06% JUMBO SA 0.00%
VIOHALCO SA 7.86% JUMBO SA 0.00%

SARANTIS 6.91% HELLENIC TELECOM 1.73%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Δεν υπάρχουν προγραμματισμένες εταιρικές ανακοινώσεις για σήμερα 28/02/2022.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• Πέμπτη ημέρα πολέμου στην Ουκρανία
Διαψεύδουν οι Ουκρανοί την κατάληψη πυρηνικού σταθμού στη Ζαπορίζιε
Η Μόσχα ανακοίνωσε την κατάληψη του πυρηνικού εργοστασίου στην πόλη Ζαπορίζιε, στην ανατολική Ουκρανία, αλλά η Ουκρανία αμέσως το διέψευσε. Το ρωσικό
στρατιωτικό προσωπικό φρουρεί και ελέγχει πλήρως την περιοχή γύρω από τον πυρηνικό σταθμό ηλεκτροπαραγωγής, δήλωσε ο εκπρόσωπος του ρωσικού υπουργείου
Αμύνης Ιγκόρ Κονασένκοφ σε ενημέρωση τη Δευτέρα. Λιγότερο από 15 λεπτά αργότερα οι ουκρανικές αρχές διέψευσαν τη ρωσική ανακοίνωση, τονίζοντας ότι ο πυρηνικός
σταθμός παραμένει υπό ουκρανικό έλεγχο.
Η Ελλάδα κλείνει τον εναέριο χώρο της σε όλα τα ρωσικά αεροσκάφη
Με Notam που εξέδωσε η ΥΠΑ, απαγορεύονται από σήμερα, Δευτέρα 28 Φεβρουαρίου, όλες οι πτήσεις πάνω από τον Εθνικό Εναέριο Χώρο της Ελλάδας όλων των
αεροσκαφών συμφερόντων Ρωσίας.
Οι Ρώσοι λένε ότι ελέγχουν πλήρως τον ουκρανικό εναέριο χώρο
Το ρωσικό υπουργείο Άμυνας ανακοίνωσε το πρωί της Δευτέρας ότι οι δυνάμεις της Ρωσίας έχουν πλέον υπό τον απόλυτο έλεγχό τους ολόκληρο τον εναέριο χώρο της
Ουκρανίας, κι ενώ η εισβολή των ρωσικών δυνάμεων βρίσκεται πλέον στο πέμπτο 24ωρό της. Στην επίσημη ενημέρωση στη Μόσχα ο υποστράτηγος Ιγκόρ Κονασένκοφ
πρόσθεσε ότι οι πόλεις Μπερντιάνσκ και Ενεργκοντάρ βρίσκονται επίσης υπό ρωσικό έλεγχο.
Υπερδιπλασιασμός των ρωσικών επιτοκίων δανεισμού
Τεράστια αύξηση του βασικού της επιτοκίου ανακοίνωσε η κεντρική τράπεζα της Ρωσίας το πρωί της Δευτέρας, αυξάνοντάς το από 9,5% στο 20%, καθώς οι οικονομικές
κυρώσεις έχουν πλέον σημαντική επίπτωση στη ρωσική οικονομία. Το ρούβλι καταρρίπτει ώρα με την ώρα το ρεκόρ ισοτιμίας έναντι του δολαρίου, πέφτοντας το πρωί κατά
40%, στα 112 ανά δολάριο.
Οι Ρώσοι κατέλαβαν πόλη στην Αζοφική θάλασσα
Ο δήμαρχος του Μπερντιάνσκ δήλωσε το βράδυ της Κυριακής ότι οι ρωσικές δυνάμεις έχουν καταλάβει την πόλη του, που βρίσκεται στην Αζοφική θάλασσα. Πρόκειται για
πόλη 120.000 κατοίκων που ανήκει στην περιφέρεια Ζαπορίζια, και έχει θέση-κλειδί στον ουκρανικό Νότο.
Το τραπέζι των συνομιλιών στη Λευκορωσία
Διπλωματικές αποστολές της Ουκρανίας και της Ρωσίας θα συναντηθούν σήμερα στα σύνορα Ουκρανίας - Λευκορωσίας, για συνομιλίες χωρίς προαπαιτούμενα, σύμφωνα με
τον υπουργό εσωτερικών του Κιέβου. Η επιβεβαίωση της συνάντησης έγινε την Κυριακή και ενώ οι συγκρούσεις μαίνονταν σε πολλά σημεία της ουκρανικής επικράτειας. Ο
Βολοντίμιρ Ζελένσκι δήλωσε, σε σύντομο τηλεοπτικό μήνυμα, ότι δεν αναμένει πολλά από την εν λόγω συνάντηση.
Έντεκα πλοία του ρωσικού στόλου ανοικτά της Οδησσού
Ρωσικά στρατεύματα σταμάτησαν εν μέρει να κινούνται από τα βορειοδυτικά του Κιέβου προς το κέντρο της πρωτεύουσας της Ουκρανίας, δήλωσε χθες ο Ολεξίι Αρεστόβιτς,
σύμβουλος της ουκρανικής προεδρίας. Ο ουκρανικός στρατός απέκρουσε χθες χερσαίες και αεροπορικές επιθέσεις, κατά τον ίδιο. Ο ρωσικός στρατός προσπαθεί παράλληλα
να μπει στο κέντρο της Χαρκίβ, της δεύτερης μεγαλύτερης ουκρανικής πόλης, στο ανατολικό τμήμα της χώρας, ανέφερε ο σύμβουλος της προεδρίας, ενώ 11 πλοία του
ρωσικού Πολεμικού Ναυτικού βρίσκονται ανοικτά της Οδησσού. Στη Μαριούπολη (νότια) δεν αναφέρονται προβλήματα, ωστόσο η Μπερντιάνσκ καταλήφθηκε από τα ρωσικά
στρατεύματα, συμπλήρωσε.
Αλματώδης αύξηση για τις τιμές του αργού
Η τιμή του βαρελιού του αργού πετρελαίου West Texas Intermediate (WTI) σημειώνει αλματώδη αύξηση, που ξεπέρασε το 6%, στις συναλλαγές στην Ασία μέχρι τώρα, καθώς
οι αγορές μοιάζουν να ανησυχούν ολοένα περισσότερο για το ενδεχόμενο να εκδηλωθεί ενεργειακή κρίση μετά τις νέες δυτικές κυρώσεις που επιβλήθηκαν στη Ρωσία
εξαιτίας της εισβολής της στην Ουκρανία. Η τιμή του βαρελιού αυξανόταν κατά 6,27%, στα 97,33 δολάρια, περί τις 06:45 (ώρα Ελλάδας), ενώ αυτή του βαρελιού Brent
σημείωνε άνοδο 5,24%, στα 103,06 δολάρια.
Ζελένσκι: Κρίσιμες οι επόμενες 24 ώρες
Ο Ουκρανός πρόεδρος Βολοντίμιρ Ζελένσκι τόνισε στον Βρετανό πρωθυπουργό Μπόρις Τζόνσον κατά τη διάρκεια τηλεφωνικής συνδιάλεξής τους αργά την Κυριακή ότι οι
επόμενες 24 ώρες είναι κρίσιμες για την Ουκρανία, όπως ενημέρωσε εκπρόσωπος της Ντάουνινγκ Στριτ. Ο κ. Τζόνσον από την πλευρά του ανέφερε ότι το Λονδίνο και οι
σύμμαχοί του θα κάνουν ό,τι είναι δυνατό για να φθάσει στην Ουκρανία στρατιωτική βοήθεια, πρόσθεσε ο εκπρόσωπος σε ανακοίνωση Τύπου που δημοσιοποίησε.
Kathimerini.gr

• ΡΑΕ: «Πράσινο» σε μονάδες αποθήκευσης με μπαταρίες συνολικής ισχύος 659 MW
Το «πράσινο φως» σε άδειες αποθήκευσης ενέργειας με την τεχνολογία των μπαταριών, συνολικής ισχύος 659 MW, έδωσε η ΡΑΕ την περασμένη Παρασκευή.
Ειδικότερα η Αρχή ενέκρινε αρκετές αιτήσεις εταιρειών για άδειες παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας με χρήση συσσωρευτών.
Ανάμεσα σε αυτές ξεχωρίζουν οι δύο άδειες της «Χ.Ρόκας», -η οποία αναπτύσσει σημαντικό χαρτοφυλάκιο και σε αυτό το πεδίο-, συνολικής ισχύος 210 MW. Η πρώτη αφορά
έργο ισχύος 114 MW στη θέση «Αγγελόκαστρο 1» του Δήμου Κορινθίων και η δεύτερη έργο ισχύος 96 MW στη θέση «Νέα Σάντα 1» στη Νέα Σάντα Σαπών Ροδόπης.
Ακόμη, άδειες για έργα αποθήκευσης με συσσωρευτές, συνολικής ισχύος 250 MW έλαβαν οι εταιρείες Sustainable Ventures και Storage Ventures, οι οποίες αφορούν σε
περιοχές του Κιλελέρ Θεσσαλίας, στο Λαγκαδά Θεσσαλονίκης και στο Δοξάτο Δράμας. Οι άλλες εταιρείες που εξασφάλισαν αντίστοιχες άδειες αποθήκευσης είναι η
Ανεμόπευκο Ενεργειακή για έργο 100 MW στην Αγία Άννα Βοιωτίας, η Ηλιοθέμα Ενεργειακή, για έργο ισχύος 50MW στην Κοζάνη, η Voltalia Ελλάδος για έργο 50 MW στο
Κιλελέρ Θεσσαλίας, καθώς και οι εταιρείες ESC Ενεργειακών Υπηρεσιών, Αετός ΦΒ Παραγωγή, Der Ετερόρρυθμη Εταιρεία Κατανομής και Αποθήκευσης Ενεργειακών Πόρων.
Από την κινητικότητα που υπάρχει σχετικά με τις αιτήσεις αδειών αποθήκευσης ενέργειας προκύπτει ότι παρά τα χρονικά «πλαφόν» που έχουν τεθεί σχετικά με την εξαίρεση
ορισμένων έργων, το ενδιαφέρον της αγοράς παραμένει αμείωτο. Newmoney.gr

• Αναστέλλει τον στοιχηματισμό σε ρωσικές αθλητικές διοργανώσεις ο ΟΠΑΠ
Σε αυτή την εξαιρετικά δύσκολη περίοδο, όλες μας οι σκέψεις είναι στον Ουκρανικό λαό. Στον ΟΠΑΠ, εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους Ουκρανούς πολίτες
και στο αδιαμφισβήτητο δικαίωμά τους για ελευθερία, υπογραμμίζει η εταιρία σε σχετική ανακοίνωση. Στο πλαίσιο αυτό, η εταιρεία ανακοινώνει ότι δεν θα προσφέρει προς
στοιχηματισμό οποιοδήποτε αθλητικό γεγονός συνδέεται με ρωσικές διοργανώσεις (πρωταθλήματα ποδοσφαίρου, μπάσκετ, βόλεϊ, πινγκ πονγκ, χάντμπολ, χόκεϊ επί πάγου
και φούτσαλ) από τις 28.02.2022. Συγκεκριμένα, οι αγώνες των παρακάτω ρωσικών διοργανώσεων δεν θα διατίθενται προς στοιχηματισμό είτε μέσω του Pamestoixima.gr,
είτε μέσω του δικτύου των Καταστημάτων ΟΠΑΠ.

Διευκρινίζεται, ότι όσα στοιχήματα έχουν ήδη τοποθετηθεί σε ρωσικά αθλητικά γεγονότα ισχύουν κανονικά. Αντιλαμβανόμαστε ότι η κίνηση αυτή ενδέχεται να
προκαλέσει συγκεκριμένους περιορισμούς σε εσάς. Ωστόσο, όλοι εμείς στον ΟΠΑΠ ευελπιστούμε, ότι λαμβάνοντας υπόψη τις τρέχουσες έκτακτες περιστάσεις,
η κίνηση αυτή θα γίνει κατανοητή και θα στηριχθεί, καταλήγει η εταιρία. Euro2day.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

11:00 Ελλάδα: Πωλήσεις Λιανικής Ελλάδας (ετήσια) (Dec) 14,7%

12:00 Ελλάδα: ΔΤΠ Ελλάδας (ετήσια) (Jan) 24,9%



Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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